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REQUERIMENTO
Nº. 351/2020

Requer ao Chefe do Poder Executivo, sobre a possibilidade
de realizar o calçamento, rede de esgoto e uma ponte na
Travessa Joaquim Ramos, Bairro São Francisco.

Senhor Presidente,

Considerando que a administração municipal tem realizado investimentos para levar obras de
infraestrutura  como  calçamento,  redes  de  esgoto  e  pontes  a  vários  bairros  ao  longo  do
município;

Considerando que muitas ruas do bairro São Francisco necessitam de calçamento e rede de
esgoto, a exemplo da Travessa Joaquim Ramos, que se encontra em estado extremamente
precário, necessitando de calçamento, rede de esgoto e uma ponte;

Considerando que os moradores da referida travessa, principalmente no trecho que necessita
de  acesso  da  ponte,  têm  reivindicado  essas  melhorias  para  facilitar  o  acesso  às  suas
residências, uma vez que enfrentam trechos de terra, buracos e valas com a rua totalmente
precária;

Considerando que este vereador foi procurado por moradores desta travessa para viabilizar a
reivindicação  necessária  ao  atendimento  solicitado  pelos  mesmos,  visando  melhorar  a
qualidade de vida dos que ali moram e necessitam dessas intervenções;

É que:

O Vereador infra-assinado nos termos regimentais em vigor, REQUER seja oficiado ao Exmo Sr.
Felipe Augusto, prefeito de São Sebastião, informar à esta Casa de Leis o que segue:

a) A administração tem investido em obras de pavimentação em várias ruas ao longo do
município. Há possibilidade de realizar o calçamento, a rede de esgoto e uma ponte que se faz
necessária na Travessa Joaquim Ramos, no Bairro São Francisco?
b) Caso positivo, fornecer mais detalhes e em quanto tempo serão iniciados os trabalhos?
c) Caso negativo, explicar quais os motivos que os impedem de efetuar a melhoria ao acesso e
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trânsito de moradores que ali residem?

Plenário da Câmara Municipal de São Sebastião, sala Vereador Zino Militão dos Santos, 24 de
novembro de 2020.
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